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„Elődeink nyomában Székelyföldön”
Szakmai beszámoló



Előkészítő óra
2023. május 11.
A kétórás előkészítő foglalkozáson megismertük az ötnapos kirándulás
útvonalát, programjait, állomásait. Felidéztük Erdély történelméről tanultakat

és megismertük a terület természeti földrajzát.

A hallottakat csoportmunkában megoldott feladatok elkészítése közben
hasznosítottuk. A keresztrejtvény megfejtése, a trinimó játék kirakása és a

Kahoot feladatsor jó alkalmat adott az ismeretek felidézésre, rögzítésére.





1. nap

2023. május 31.
A korai gyülekező után egy csoportképet készítettünk, majd hajnali 4 órakor 
elindultunk a nagylaki határátkelő felé.



Határátlépés után Vajdahunyad felé vettük az irányt, és a „Várak királyához”,
a Hunyadi-Bethlen kastélyhoz utazunk. Megemlékezünk Tinódi Lantos

Sebestyénről is, aki életének néhány évét ebben a várban töltötte.



Következő úticélunk Gyulafehérvár történelmi központja volt. Sétáltunk a vár
területén és meglátogattuk az érseki székesegyházat, ahol tiszteletünket tettük
a Hunyadiak síremlékei, Márton Áron püspök sírja, Izabella királyné és János
Zsigmond fejedelem gazdagon díszített kőszarkofágjai előtt.





Az ősidők óta lakott Segesváron esős időben sétáltunk a vár területén, felkerestük
a város jelképének számító Óratornyot és a várhegyre vezető Diáklépcsőt.



Székelykeresztúron emlékszalagot kötöttünk Petőfi körtefájához.



Hosszú utazás után helyi idő szerint 20 óra körül érkeztünk Borzontra, az Anna

Panzióba, ahol négy napig gondoskodtak a szállásunkról és ellátásunkról.



2. nap

2023. május 1.
A délelőttöt Korondon töltöttük. A településen először meglátogattunk egy

taplász műhelyt. Megtudtuk hol terem a taplógomba, hogyan gyűjtik és
dolgozzák fel ezt a növényt.





A korondi séta közben megismertük a székelykapuk szimbólum rendszerét, és egy

helyi sajtkészítő mester is bemutatta termékeit.



A településen Józsa László keramikus mester műhelyét is meglátogattuk, ahol a

mester segítségével mindannyian elkészíthettünk egy saját kis edényt. Az elkészült
munkákat hazavihettük emlékül.



Szejkefürdőn a „legnagyobb székely” Orbán Balázs síremlékét látogattuk meg, 
majd a Mini Erdély Park makettjeit tekintettük meg.



Székelyudvarhelyen az Emlékezés Parkjában a magyar történelmet és
művészeteket meghatározó tizenhárom személyiség alakját idéztük fel.



3. nap

2023. május 2.
Mindannyian nagyon vártuk ezt a napot, mert első állomásként a

gyergyóújfalusi Elekes Vencel Általános Iskolába látogattunk el. Sajnos a

gyerekekkel tervezett közös focimeccs és táncház a Romániában zajló
tanársztrájk miatt elmaradt. A már két hete bezárt iskolában csak az igazgató
bácsi fogadott bennünket. Ő mutatta be az iskolát, a tantermeket, mesélt az

osztályzásról, tanulmányi versenyekről, sportkörökről.





Az iskola meglátogatása után a Súgó-barlanghoz vezetett utunk. A barlang

bejáratához gyalog másztunk fel. Megismerkedtünk a barlang keletkezésével,
élővilágával, cseppkő formakincseivel.



A barlangi túra után a Gyilkos-tóhoz látogattunk el. Meghallgattuk a tó
keletkezésének legendáját és kialakulásának földrajzi történetét is.



A napunk utolsó programja a Békás-szoros megtekintése volt.  



4. nap

2023. május 3.
Ezen a napon egy kétórás buszút után első állomásunk a Csomád-hegység két
ikerkráterében elhelyezkedő Mohos-tőzegláp és Szent Anna-tó volt. Először a

kialakított túraútvonalon jártuk be a Mohos-tőzegláp területét, előadást
hallgattunk a tőzeg kialakulását, a tőzegláp növény- és állatvilágáról.



A tőzegláp megtekintése után gyalogösvényen jutottunk le Európa egyik

legszebb krátertavához, a Szent Anna-tóhoz. Tanulói kiselőadás során ismertük
meg a tó keletkezésének földrajzi történetét és a hozzá kapcsolódó legendát.
Felkerestük a tó partján fekvő Szent Anna kápolnát is.



A kiadós séta után a csíksomlyói kegytemplomhoz utaztunk. A templombelső
megtekintése közben láthattuk a fából faragott csodatevő Mária-szobrot is.



A kedvezőtlen időjárási viszonyok miatt a Kis-Somlyó hegy megmászása helyett

Csíkszeredán a Makovecz Imre által tervezett Milleniumi templomot kerestük fel.



A szálláshelyünk felé tartva megálltunk Mádéfalván, hogy tiszteletünket tegyük az 
1764-es székely népirtás emlékművénél.



5. nap

2023. május 4.
Erdélyi túrán utolsó napjának első állomása a Tordai sóbánya volt.

Megtekintettük a bánya páratlan sókiválásait és a bánya területén kialakított
szabadidős központot.



Kolozsvár központjában az erdélyi gótika egyik legszebb alkotásaként számontartott
Szent Mihály székesegyházat, és a templom déli kapuja előtt álló Mátyás király szobrot

látogattuk meg. A városban rövid sétát tettük Mátyás király szülőházához.





A kolozsvári városlátogatás után hazafelé indultunk. Megfáradva, de élményekkel 
gazdagon tértünk haza 21 óra körül Szentesre.



Értékelő óra
2023. június 9.
Az értékelő órán jó volt újra átélni az erdélyi kirándulás emlékezetes pillanatait.

Idegenvezetőink, vendéglátóink ízes nyelvhasználatát a csoportmunkában
elkészített székely szótár segítségével idéztük fel.



Szép épületeket, csodálatos tájakat láttunk és kedves emberekkel találkoztunk a 
kirándulás ideje alatt. Köszönjük, hogy megismerhettük a sokszínű Erdélyt!


